Luigi Arienti
medaglia d’oro
alle Olimpiadi
di Roma
25 agosto — 11 settembre 1960




Nell'anno delle Olimpiadi
di Londra 2012

ricordiamo con gioia
I'olimpica impresa
del
Cavalier Luigi Arienti
detto “Pinella”

Roma
29 agosto 1960
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La bandiera olimpica
raffigura cinque anelli intrecciati in campo bianco.
| colori scelti
sono presenti nelle bandiere di tutte le nazioni,
quindi la loro combinazione
simboleggia tutti i Paesi
mentre l'intreccio degli anelli
rappresenta l'universalita dello spirito olimpico



